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  REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO – GORANSKA 

               ŽUPANIJA      

                      
            OPĆINA JELENJE 
                 
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE 

KLASA: 010-01/21-01/20 

URBROJ: 2170-20-03-03/11-23-2 

Dražice, 24. 7. 2023.  

 

ZAPISNIK 

SA 14. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE 

Održane 6. srpnja 2023. godine u Domu kulture Dražice s početkom u 18:00 sati 

 

Predsjednica Vijeća pozdravlja prisutne i u 18.00 sati otvara sjednicu.  

Predsjednica Vijeća proziva prisutne redom, Mauro Miculinić, Ivoslav Ban, Arsen Blažić, Fedor Dorčić, 

Marinko Grabar, Kristian Hlača, Siniša Linić, Robert Maršanić, Izabela Nemaz, Martina Mičetić Davidić, 

Ivica Pilčić, Vanda Radetić Tomić i Dobrila Vlastelica 

Ostali nazočni: načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Martina Perhat i predstavnici medija   

Zapisnik vodi: Boris Kovačić 

Predsjednica Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka. 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 13. sjednice Općinskog vijeća. 

Za riječ se javlja Ivoslav Ban koji navodi da zapisnik nije u skladu s propisima. 

Predsjednica Vijeća daje na glasanje zapisnik s 13. sjednice Općinskog vijeća, zapisnik je usvojen s 8 

glasova „ZA“, „PROTIV“ su Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar i Mauro Miculinić 

 

Predsjednica Vijeća predlaže sljedeći 

 

DNEVNI RED 

 

Aktualni sat 

1. Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje općine Jelenje  

2. Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju Općine Jelenje  

3. Prijedlog Statuta Općine Jelenje  

4. Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Jelenje  

5. Izvješće o stanju zaštite od požara na području općine Jelenje i stanju provedbe Godišnjeg pro-

vedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje općine Jelenje za 2022. godinu  

6. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Jelenje  

7. Prijedlog Odluke o 2. izmjenama i dopunama Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima nač-

elnika Općine Jelenje („Službene novine Općine Jelenje“ broj 51/22 i 55/23)  



2 

8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju koeficijenata za obračun bruto 

plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelenje („Službene novi-

ne Općine Jelenje“ broj 51/22)  

9. Prijedlog izmjene Odluke o kriterijima za ocjenjivanje službenika i načina provođenja ocjenjiva-

nja u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelenje („Službene novine Općine Jelenje“ broj 55/23) 

 

Predsjednica Vijeća navodi da je stigla nadopuna Dnevnog reda s točkom 10. od predlagatelja Ivo-

slava Bana. 

 

Predsjednica vijeća otvara raspravu za Dnevni red, Ivoslav Ban ističe da je on samo formalno pred-

lagatelj da se Dom kulture Dražice zove Dom hrvatskih branitelja Dražice, ukazuje da je inicijator 

Milivoj Kukuljan. 

Vanda Radetić Tomić ističe da se ne može pitati načelnika da li je on suglasan s Dnevnim redom. 

 

Prelazi se na glasanje da se kao točka 10. donošenje odluke o imenovanju Doma kulture Dražice 

službenim nazivom: Dom hrvatskih branitelja - Dražice uvrsti u Dnevni red, Dnevni red nije nado-

punjen točkom 10., s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Mauro Miculinić, Vanda Radetić Tomić, Ivo-

slav Ban i Marinko Grabar.  

Prelazi se na glasanje za Dnevni red  

 

Dnevni red usvojen je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Ivoslav Ban, Marinko Grabar, Mauro Miculinić i 

Vanda Radetić Tomić  

 

Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja načelniku. 

 

Za riječ se javlja Marinko Grabar koji traži pojašnjenje pozicije vrtića u Lukežima, također pita da li će se 

iseliti pošta iz našeg okruga i ako da, gdje. Načelnik navodi da nema nikakvu informaciju o iseljenju pošte a 

što se tiče lokacije vrtića navodi da je ista na čestici 1543 k.o. Jelenje. 

Mauro Miculinić pita da li je još mobilna kućica u vlasništvu Općine Jelenje, gdje se ista nalazi i koliko se je 

od iste zaradilo od najma u 2022. godini i ako postoji ugovor o najmu za istu do kada traje, imenovani 

vijećnik također pita da li se je razmišljalo da se kod škole u Jelenju otvori vrtić ili da se prostor daje u najam 

za privatan vrtić. Načelnik odgovara da se kućica nalazi u Fužinama u kaubojskom selu, zakupac Mihael 

Maršanić je otkazao ugovor, trenutno je raspisan natječaj da se kućica proda, što se tiče škole u Jelenju 

navodi da je ista vlasništvo škole a ne općine, ali je stav da se ta škola proda. 

U 18:12 na sjednicu dolazi vijećnik Fedor Dorčić. 

Ivoslav Ban pita u kojoj je fazi projekt kanalizacije na našem području te da li se planira u isto vrijeme 

stavljati i plinsku instalaciju, imenovani vijećnik također pita da li će biti organiziran doček za Chiaru Reljac 

koja je dizačica utega i postigla je velike rezultate. Načelnik odgovara da je Općina Jelenje dio projekta 

aglomeracija Rijeka u vrijednosti od 1.8 milijardi, ističe da postoji više lotova i da Općina Jelenje i Čavle još 

jedini nisu krenuli, sada slijede sastanci jer sada već dolaze rokovi u pitanje, radi se o velikim iznosima koje 

Općina Jelenje ne može financirati iz proračuna. Načelnik navodi da će biti doček za mladu sportašicu 

Chiaru Reljac ako dođe inicijativa od kluba odnosno od imenovane sportašice. 

 

Predsjednica Vijeća zaključuje aktualni sat, te se prelazi na 1. točku Dnevnog reda. 

 

Točka 1. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje općine Jelenje 

 

Audio zapis sjednice nalazi se na službenim stranicama Općine Jelenje, link : 

(https://www.jelenje.hr/dokumenti/opcinsko-vijece-opcine-jelenje/sjednice-vijeca/audio-vizualni-materijal )  

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu. 

https://www.jelenje.hr/dokumenti/opcinsko-vijece-opcine-jelenje/sjednice-vijeca/audio-vizualni-materijal
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Budući da se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje. 

Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje općine Jelenje usvojen je s 

12 glasova „ZA“, „SUZDRŽAN“ je Fedor Dorčić. 

 

                 Točka 2. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduženju Općine Jelenje 

 

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu. 

Budući da se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje. 

Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduženju Općine Jelenje usvojen je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ 

su Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar, Mauro Miculinić i Fedor Dorčić, „PROTIV“ je Ivoslav Ban 

 

Točka 3. Dnevnog reda 

 Prijedlog Statuta Općine Jelenje 

 

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu. 

Budući da se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje. 

Prijedlog Statuta Općine Jelenje usvojen je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić, 

Marinko Grabar, Mauro Miculinić, Ivoslav Ban i Fedor Dorčić 

 

Točka 4. Dnevnog reda 

Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Jelenje 

 

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu. 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 4. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se 

nalazi u istome u trajanju od 21:38 do 40:37, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban, Martina 

Perhat, Vanda Radetić Tomić i Izabela Nemaz. 

Izabela Nemaz pročitala je očitovanja na podnesene amandmane na točku 4. Dnevnog reda. 

Prelazi se na glasanje za amandman Ivoslava Bana o imenovanju članova odbora, isti nije usvojen sa 8 

glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić, Fedor Dorčić, Mauro Miculinić i Marinko 

Grabar. 

Prelazi se na glasanje za amandman Vande Radetić Tomić o osiguravanju tehničke pomoći za rad klubova 

vijećnika, isti nije usvojen s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić, Fedor 

Dorčić, Mauro Miculinić i Marinko Grabar. 

Prelazi se na glasanje za amandman Vande Radetić Tomić o zapisniku, isti nije usvojen s 8 glasova 

„PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić, Fedor Dorčić, Mauro Miculinić i Marinko Grabar. 

Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Jelenje usvojen je s 8 glasova „ZA“,“PROTIV“ su Ivoslav 

Ban, Vanda Radetić Tomić, Fedor Dorčić, Mauro Miculinić i Marinko Grabar. 

 

Točka 5. Dnevnog reda 

Izvješće o stanju zaštite od požara na području općine Jelenje i stanju provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje općine Jelenje za 2022. godinu 

  

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu. 

Budući da se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje. 

Izvješće o stanju zaštite od požara na području općine Jelenje i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara za područje općine Jelenje za 2022. godinu usvojeno je s 8 glasova 
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„ZA“, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar, Mauro Miculinić, Ivoslav Ban i Fedor 

Dorčić 

Točka 6. Dnevnog reda 

             Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Jelenje 

 

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu. 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 6. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se 

nalazi u istome u trajanju od 49:56 do 50:57, u navedenoj raspravi sudjelovalo je Mauro Miculinić. 

Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Jelenje usvojen je s 11 

glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Marinko Grabar i Fedor Dorčić 

 

Točka 7. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o 2. izmjenama i dopunama Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima 

načelnika Općine Jelenje („Službene novine Općine Jelenje“ broj 51/22 i 55/23)  

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu. 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 7. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se 

nalazi u istome u trajanju od 51:32 do 56:23, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban, Robert 

Marčelja i Vanda Radetić Tomić.  

Prijedlog Odluke o 2. izmjenama i dopunama Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima načelnika 

Općine Jelenje usvojen je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar, 

Mauro Miculinić, Ivoslav Ban i Fedor Dorčić 

 

Točka 8. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju koeficijenata za obračun bruto 

plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelenje („Službene novine 

Općine Jelenje“ broj 51/22) 

  

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu. 

Budući da se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju koeficijenata za obračun bruto plaće 

službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelenje usvojen je s 10 glasova „ZA“, 

„SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban, Mauro Miculnić i Vanda Radetić Tomić  

 

Točka 9. Dnevnog reda 

Prijedlog izmjene Odluke o kriterijima za ocjenjivanje službenika i načina provođenja ocjenjivanja u 

Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelenje („Službene novine Općine Jelenje“ broj 55/23) 

 

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu. 
Budući da se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje.  

Prijedlog izmjene Odluke o kriterijima za ocjenjivanje službenika i načina provođenja ocjenjivanja u 

Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelenje  usvojen je s 12 glasova „ZA“, „SUZDRŽAN“ je Ivoslav 

Ban                                                              

 

Predsjednica Vijeća zahvaljuje vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih, te zaključuje 14. sjednicu Vijeća 

Općine Jelenje u 18:58 sati. 

     Zapisničar          Predsjednica Vijeća 

 

___________________               __________________ 
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    Boris Kovačić                          Izabela Nemaz 


